

# 着眼于未来发展

## Progroup股份公司创始人的愿景如何成为现实

Progroup股份公司的创始人约尔根·海因德尔（Jürgen Heindl）自1991年起致力于创建可持续、资源节约的瓦楞纸板生产基地，成为中小企业可靠的供应商。经过三十年的励精图治，这位企业掌舵人在十六个生产基地雇佣了1455名员工。2020年，公司的销售额达到8.81亿欧元左右，集团位于萨安州的新厂是世界上最大最现代的造纸厂之一。

Progroup集团始终践行可持续经营的理念。环境保护是企业理念的重要元素。在近三十年的发展过程中，公司一直推行高科技战略，遵循零废弃物和循环经济的原则，致力于保护宝贵的资源。此外，这位企业创始人的愿景将薪火相传，公司的接班人也已经确定了人选。

### 怀揣愿景、不断前行、联合力量——成功价值观

企业若要走在时代前列，远见卓识不可缺少。Progroup的成功恰恰说明了，有的放矢的可持续发展决策一旦得以落实，便能收获巨大的积极效果。1998年，在萨安州马格德堡附近的伯格，集团的第一家造纸厂投入运营。工厂的选址经过了深思熟虑，欧盟向东扩张是必然趋势，东扩也将打开新市场的大门。该生产基地位于德国中部，当地提供最佳的交通可及性。目前，这家工厂是集团最大的分支机构，集团自身的物流公司也设在此处。

### 独一无二的循环水处理设施

2020年，集团在萨安州设立了一个新的生产基地，这家造纸厂是世界上规模最大、最先进的设施之一。桑德斯多夫-布雷纳工厂的瓦楞纸板原纸日产量可以超过2000吨。独一无二的重点是工厂的一项环保方案，即创新型循环水处理系统。工厂借助该系统能实现淡水节水80%。工艺中产生的沼气则用于干燥纸张。桑德斯多夫-布雷纳工厂的化石燃料消耗量已经降至最低。工厂新建项目的总投资约为5亿欧元，而其中有大约1亿欧元用于环保措施。

Progroup在全球造纸和包装产业中是当之无愧的领军者。公司的工程师与技术合作伙伴合作开发解决方案，将可持续地革新造纸行业。例如，伯格工厂的造纸机配备了完全封闭的水循环系统，这也是当今世界范围的首例。

### 循环经济的最佳实践

Progroup是造纸行业的最佳实践，举几个例子来说明：公司致力于原材料和资源的最佳使用，强调回收和可持续的循环经济。瓦楞纸板原纸的生产采用资源节约的造纸机和100%的废旧纸张。这项工艺所生产的瓦楞纸板产品提供给包装行业的客户。废纸循环系统确保每个纸箱最终仍旧回归生产系统。

萨安州的各行各业涌现出众多可持续且高效的解决方案。尤其是装备和机械制造领域，着眼于未来需要和后代发展的方案层出不穷。这些方案能在经济、生态和社会各个方面创造效益。在创新领域，萨安州的大学、研究机构、隐形冠军企业和技术领军企业非常活跃，为联邦州吸引了大量投资，一系列的投资项目成功落地。因此，Progroup在经历了二十多年的发展征程后，依旧留在萨安州，选择了该州的另一处用地建立新厂，这项决策背后的原因不言而喻。集团表示，萨安州的另一大区位优势在于高素质的劳动力。两个生产基地目前雇佣的员工总人数约为400名。

“作为家族企业，我们十分重视履行自身对社会和生态所应尽的义务。”创始人的儿子马克西米利安·海因德尔（Maximilian Heindl）强调说。他目前担任Progroup集团的副总裁。马克西米利安本身也是一位父亲，非常重视家族企业的长远发展，规划时将发展眼光着眼于未来的几代人。为了让集团成为受人青睐的雇主，企业做了一番努力。除了提供最先进的有趣工作岗位之外，公司服务于所在地整个地区的发展，例如积极促进消防队年轻队伍的建设。

关注这家企业发展脚步的人一定知道，约尔根·海因德尔从几年前就开始准备家族产业的交接工作。他的儿子马克西米利安从2017年开始成为董事会成员，并将在2022年/2023年跨年之时接过企业管理层的指挥棒。“我们很早就设定了正确的发展轨道，确保Progroup这个家族企业的长期成功发展。公司的宗旨不会变，即凭借我们成功的商业模式长期可持续地在市场上发挥作用，平等对待合作伙伴和客户，与他们共同成长。联系几代人的紧密纽带确保Progroup永远是那个值得信赖的强大伙伴。”公司总裁约尔根·海因德尔表示。集团未来的工作重心首先在于进一步发展欧洲范围内的十三个生产基地，每年增加一家投入运营的瓦楞纸板工厂，由此充分扩大集团在技术上的领先优势，巩固企业在世界范围内的领军者角色。

### 我们的网站使用Cookie

作者：Miriam Euchs / 萨安州投资与市场有限公司

我们网站使用Cookie，旨在为您提供更好的浏览体验。您可以通过我们的Cookie设置页面管理您的Cookie。给予许可后，您同意我们设置Cookie。您可以随时更改Cookie设置

必需的Cookie	这些Cookie是使用网站基本功能所必需的。因此，您无法禁用这些Cookie。这里不会采集或存储个人数据。
-----------	---

功能性的Cookie	这些Cookie让我们能够分析网站的使用情况，以便评估和改善其性能。这里不会采集或存储个人数据。
------------	--

[添加页面](#)

06.09.2021



确认

[数据保护政策一般信息和用户权利](#)

